
Житель Благовещенска осужден за дачу взятки должностному лицу

Собранные следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю областного центра. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что 2 сентября 2021 года осужденный, находясь в салоне автомобиля, припаркованного в районе перекрестка улиц Театральной и Заводской города Благовещенска, дал взятку сотруднику полиции в размере 95 тыс. рублей за совершение последним заведомо незаконных действий в пользу представляемого им индивидуального предпринимателя – непроведение проверки и неизъятие товаров (обуви), подлежащих обязательной маркировке, которые незаконно реализовывались в одном из торговых центров.

Сотрудник полиции заблаговременно уведомил руководство УМВД России по Амурской области о склонении к совершению коррупционного преступления. В результате проведенных отделом экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Благовещенский» оперативно-разыскных мероприятий факт передачи незаконного денежного вознаграждения задокументирован.

Приговором Благовещенского городского суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тыс. рублей.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1690571>